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írásbeli kérdés

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

Mi is az egyenleg?" címmel a Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Baráth
Etele európai ügyekért felelős tárca nélküli Miniszterhez . A kérdésre a választ írásban kérem .

Tisztelt Miniszter úr!

Számos állítás hangzik el azzal kapcsolatban, hogy hazánk milyen pénzügyi pozícióban zárta
az elmúlt évet az uniós befizetésekre és támogatásokra vonatkozóan . Eredmény típusú
szemléletben és pénzforgalmi típusú szemléletben egyaránt érdekelne, milyen mérleget
vonhattunk meg, így kérem, hogy kérdéseim megválaszolásánál, mind a két módon tüntesse
fel a kiadásokat, illetve a bevételeket, hogy pontos mérleget kaphassak . Az is kérésem volna,
hogy különböztesse meg válasza megadása során, hogy mely összeg folyt már át a
költségvetésen, és mely összeg került már el a pályázókhoz . Kérdéseim a következők :

1 . Mekkora összeg állt rendelkezésre a három előcsatlakozási alapból (PHARE ; ISPA ;
SAPARD) 2002-ben, 2003-ban, 2004-ben?

2. Milyen összegeket sikerült lehívni a három előcsatlakozási alapból 2002-ben, 2003-ban,
2004-ben, illetve várható-e még belőlük kifizetés az idei évben?

3 . Melyik metodika szerint állítja, hogy hazánk 2004-ben 51 milliárd forint többletett ért el?
(Kérem, mind operatív programok szerinti bontásban, mind a támogatásokat érintő
minisztériumi bontásban közölje az adatokat .)

4. Hogy állunk az ebből történő kifizetésekkel?
5 . Bele lettek-e számolva az összegbe a közvetlen agrárkifizetések? Mekkora összeg volt a

közvetlen agrárkifizetés 2004-ben?
6 . Mik a számok a másik szemlélet alapján?
7 . Befizetéssel, társfinanszírozással és az uniótól kapott támogatásokkal együtt kérem, hogy

közölje velem a megvalósult és a tervezett projekteket 2002-tő12006-ig bezáróan . (Miután



7 . Befizetéssel, társfinanszírozással és az uniótól kapott támogatásokkal együtt kérem, hogy

közölje velem a megvalósult és a tervezett projekteket 2002-től 2006-ig bezáróan . (Miután

egyre több minisztérium jelzi, hogy milyen fejlesztéseket tervez uniós forrásokból, azon
adatokra is szükségem volna, mely az egyes minisztériumokat érinti .)

8. Milyen összeghez tudott hazánk hozzájutni az előcsatlakozási alapokból, illetve az Unió

tagjaként rendelkezésünkre álló forrásokból 2004-ben (mind nominális, mind százalékos
formában kérném az adatokat), valamint milyen felhasználást várnak 2005-ben, 2006-
ban? (Miután utóbbi becsült érték, arra kérném, hogy a legrosszabb, a legjobb és a

leginkább várható prognózisukat egyaránt közöljék .)

9. Milyen nagyobb infrastrukturális projektek megvalósítását tervezik 2007-13 között?

Várom megtisztelő válaszát .

Budapest, 2005 . január 25 .
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